



В рамках региональной конференции Международной ассоциации прокуроров состоялась презентация почтового проекта, приуроченного к этому событию

Сегодня, 4 июня 2019 года, в конференц-зале «Президент-Отеля» в рамках региональной конференции Международной ассоциации прокуроров состоялась презентация почтового проекта, приуроченного к этому событию.

В церемонии торжественного гашения художественного конверта специальным памятным штемпелем приняли участие:

Генеральный прокурор Республики Беларусь Конюк Александр Владимирович;
Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович;
Президент Международной ассоциации прокуроров Герхард Ярош.

Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение памятный спецштемпель, который используется 4 июня 2019 года для проведения специального памятного гашения, приуроченного к Региональной конференции Международной ассоциации прокуроров. Дизайн спецштемпеля Татьяны Кузнецовой.

История органов прокуратуры Беларуси началась 26 июня 1922 года, когда третья сессия Центрального Исполнительного Комитета Белорусской Советской Социалистической Республики для надзора за соблюдением законов и в интересах борьбы с преступностью приняла Положение о прокурорском надзоре и учредила Государственную прокуратуру.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-ramkakh-regionalnoy-konferencii-mezhdunarodnoy-associacii-prokurorov-sostoyalas-prezentaciya>